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Θέμα: “Ψήφισμα – Συμπαράσταση στην επίλυση των προβλημάτων 

που αντιμετωπίζουν οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι της περιοχής μας, 

αλλά και όλης της χώρας, καθώς και όλοι οι κλάδοι από τα νέα μέτρα 

(ελεύθεροι επαγγελματίες, υπάλληλοι, κτλ)”  
 

Κατά την αποψινή  (29/1/2016) συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  

Διδυμοτείχου, παρουσία και των φορέων του Δήμου μας, αποφασίζεται  

ο μ ό φ  ω ν α η έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος Συμπαράστασης 

προς τους αγρότες της περιοχής μας, αλλά και ολόκληρης της χώρας: 

 

“Οι αγρότες, οι οποίοι αποτελούν την καρδιά της Εθνικής μας 

Οικονομίας, δίνουν καθημερινά έναν εξαιρετικά δύσκολο αγώνα 

προκειμένου να ξεπεράσουν εμπόδια και να επιτελέσουν το έργο τους, 

ενώ δοκιμάζονται σκληρά από την οικονομική κρίση. Η έλλειψη 

σχεδιασμού αγροτικής πολιτικής μέχρι και σήμερα οδήγησε σε σταδιακή 

ερήμωση της Περιφέρειας και ιδιαίτερα στην περιοχή του Κεντρικού και 

Βόρειου Έβρου.   

 

   Η πρόσφατη εισήγηση νέων δυσβάσταχτων μέτρων οδήγησε τους 

αγρότες μας να βγουν σύσσωμοι στους δρόμους, παρά τις δυσμενείς 

καιρικές συνθήκες, προκειμένου να αγωνιστούν για ένα καλύτερο μέλλον 

για τους ίδιους, αλλά και  για τον τόπο μας 

 

   Σήμερα, ο πρωτογενής τομέας αντί να αντιμετωπισθεί ως βασικός 

πυλώνας ανάπτυξης στην προσπάθεια εξόδου της χώρας μας από την 

κρίση, αποδυναμώνεται  εφόσον εφαρμοσθούν νέα μέτρα 

φοροεισπρακτικού χαρακτήρα, τα οποία σε συνδυασμό με την έλλειψη 

βασικών αγροτικών υποδομών θα οδηγήσουν ιδιαίτερα τον μικρομεσαίο 

αγρότη στην πλήρη εγκατάλειψη της γης και της παραγωγής.  

 

Συμπαραστεκόμαστε στα δίκαια αιτήματα των αγροτών και 

κτηνοτρόφων για:  

α) Να ξεκινήσει ουσιαστικός διάλογος με στόχο:  

1) τη δημιουργία ενός νέου φορολογικού συστήματος που θα στηρίζεται 

στη δίκαιη κατανομή των βαρών και τη δημιουργία αναπτυξιακών 

προοπτικών,  

2) τη διασφάλιση της βιωσιμότητας του ασφαλιστικού συστήματος και  

3) το σχεδιασμό της Εθνικής αγροτικής πολιτικής. 



β) Να στηριχθούν - ενισχυθούν ιδιαίτερα όλοι οι παραγωγοί και να 

δοθούν κίνητρα σε νέους ανθρώπους να ασχοληθούν με τον πρωτογενή 

τομέα με μια σειρά μέτρων, όπως π.χ. με αφορολόγητο πετρέλαιο, 

μείωση τιμής αγροτικού ρεύματος, αποζημίωση για καταστροφές στην 

παραγωγή, κτλ. 

γ) Να ολοκληρωθούν οι αναδασμοί, να γίνουν όλα τα απαραίτητα έργα 

υποδομής και υπογειοποιήσεις για εξασφάλιση επαρκούς άρδευσης και 

αντιπλημμυρικά έργα για την προστασία των αροτριαίων εκτάσεων. 

δ) Να επαναλειτουργήσει άμεσα το Εργοστάσιο της Ελληνικής 

Βιομηχανίας Ζάχαρης στην Ορεστιάδα. 

   
Συμπαραστεκόμαστε σε όλους τους κλάδους που θίγονται από τα νέα 

μέτρα (ελεύθεροι επαγγελματίες, υπάλληλοι, κτλ) 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ  ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ να συμπορευτούν στον 

κοινό αγώνα διεκδίκησης των δίκαιων αιτημάτων και της προστασίας 

των εισοδημάτων μας, ειδικά στην ευαίσθητη περιοχή μας για την οποία 

θα πρέπει να προβλεφθούν ειδικότερα αναπτυξιακά μέτρα, σε 

συνεργασία με τους αρμόδιους θεσμικούς φορείς.   

 

Το παρόν ψήφισμα να αποσταλεί στα αρμόδια Υπουργεία, τους 

βουλευτές του Ν. Έβρου, την Περιφέρεια ΑΜΘ., τα συνδικαλιστικά 

όργανα και συλλόγους των αγροτών και κτηνοτρόφων της περιοχής μας”.   

 

 

 


